

## Республика Крым Красноперекопский район Орловский сельский совет 1-я сессия 2 созыва

## РЕШЕНИЕ № 02

04 октября 2019 года

с. Орловское

Об избрании депутата в состав представительного органа муниципального района-Красноперекопского районного совета Республики Крым.

В соответствии с пунктом 1 части 4 статьи 35 Федерального Закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Орловского сельского поселения Красноперекопского района Республики Крым, утвержденного решением 4 сессии Орловского сельского совета 1 созыва от 03.12.2014 №19, Орловский сельский совет

## РЕШИЛ:

- 1. Избрать депутатом в состав представительного органа Красноперекопского муниципального района Красноперекопского районного совета 2-го созыва депутата Цуканову Наталью Викторовну, избранного из числа депутатов Орловского сельского совета Красноперекопского района Республики Крым 2-го созыва.
- 2. Направить настоящее решение в Красноперекопский районный совет в течении 3-х дней после принятия.
  - 3. Настоящее решение вступает в силу с момента принятия.
- 4. Настоящее решение Орловского сельского совета обнародовать путем размещения на информационном стенде в здании администрации Орловского сельского поселения, газете «Орловский вестник» и на официальном портале Правительства Республики Крым Красноперекопский район (krpero.rk.gov.ru) в разделе Муниципальные образования Красноперекопского района, подраздел Орловское сельское поселение.
- 5. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на Главу муниципального образования Орловское сельское поселение Красноперекопского района Республики Крым председателя Орловского сельского совета главу администрации Орловского сельского поселения Невойт Татьяну Сергеевну.

Глава муниципального образования Орловское сельское поселение Красноперекопского района Республики Крым-председатель Орловского сельского совета - глава администрации Орловского сельского поселения

Т.С.Невойт